Vraag Antwoord Scores

Wereldwinkel

29 C

30 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:

+ Oxfam: 0,03 x € 2,19 = € 0,0657 = € 0,07 1
e  Prijsverschil is € 0,07 — € 0,01 = € 0,06 1
Opmerking

Afrondingsverschillen niet fout rekenen.

31 maximumscore 2
voorbeelden van juiste verklaringen:
» De prijzen van geimporteerde buitenlandse producten in de EU worden
door invoerrechten (relatief) hoger dan de prijzen van binnenlandse

producten 1
» Protectionistische maatregelen worden genomen om de binnenlandse
productie te beschermen tegen producten uit het buitenland 1

32 F
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